

Iktatószám: 119 / 2011

Tárgy: Kivizsgálás és tájékoztatás kérése

Vidékfejlesztési Minisztérium

dr. Illés Zoltán Úr
környezetügyért felelős államtitkár

Budapest

Kossuth Lajos tér 1.
1860

Tisztelt Államtitkár Úr!

Több hónapja keresem Önt leveleimmel, kértem Öntől személyes segítséget és szintén több hónapja próbáljuk felvenni a kapcsolatot a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség vezetőjével, Dolla Eszter Úrasszonnyal, aki sem telefonos, sem írásos megkeresésünkre nem reagál, tárgyalási időpontot nem ad önkormányzati közösségünknek és munkatársainknak.

Az elmúlt 6 esztendőben, számos eljárási, szakmai probléma ellenére egyszer sem fordult elő, hogy az általunk kezelt közérdekű környezetvédelmi, regionális hulladékgazdálkodási ügyeket ne tárgyaltuk volna vezetői szinten és ne találtunk volna ésszerű, jogszerű megoldásokat a felmerülő problémákra.

A hulladékgazdálkodási szakmát érintő, kiemelten fontos, több mint 110 települést, közel 300.000 polgárt érintő ügyekben érdemi válaszra sem méltat, mely teljességgel elfogadhatatlan.

Mindezeket tetézi a tegnapi napon tudomásunkra jutott alábbi tény:

Két települési önkormányzat vezetője, Tóth Gábor, Bag Nagyközség polgármestere és Tóth Ilkó Mihály, Kartal Nagyközség polgármestere megtevesztő, hivatalos társulási ülésnek tűnő, egyben valótlan tartalommal írt meghívóban tárgyalásra hívta Önkormányzati Társulásunk tagönkormányzatait.

Tették ezt úgy, hogy saját önkormányzati közösségükkel szembeni korábbi feljelentéseiket követően, a részben kérésükre összehívott Társulási Tanácsülésen sem jelentek meg. Az Önkormányzati Társulás egyebek mellett egyhangúan fogadta el a részükre adott elnöki tájékoztatót.

A megtevesztő, valótlan tartalmú és a társulási megállapodással ellentétes meghívó különös tekintettel Dolla Eszter, a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség igazgatójának e-mail üzenetére, jegyzőkönyvére hivatkozik.

Kérem tájékoztasson, hogyan fordulhat elő, hogy egy kiemelt jelentőségű hatóság vezetője, egy ilyen méretű és jelentőségű, 95% - ban EU és Állami támogatott program vezetőivel nem kommunikál, addig a pályázati, társulási és hulladékkezelési kötelezettségek alól kibújni szándékozó egyes települések vezetőinek úgy ad informatív támogatást, hogy arról nem is tájékoztatja az eljárni jogosultakat.

Nem először tapasztaljuk, hogy az ügyeinket érintő környezetvédelmi hatósági, szakmai munka elválni látszik a nemzeti, kormányzati törekvésektől és a helyi társadalmi, környezeti érdekektől.

Képtelen állapot, hogy a hulladék lerakási szemléletet pártoló, támogató gyakorlat és jogértelmezés miatt mi, környezethasználók pereljük a környezetvédelmi főhatóságot. Képtelen állapot, hogy a környezetvédelmi főhatóság által perbe hívott szakhatóságok a Magyar Bíróság idézése ellenére nem jelennek meg a tárgyalásokon. Szintén elfogadhatatlan, hogy EU és hazai közpénzekben készült hulladékgazdálkodási rendszereket zilálnak szét és tehetnek tönkre magánérdekeltségek azért, mert sok éve nincs a hulladéklerakó térfogatot drágán kímélő vállalkozásoknak gazdasági előnye.

Véleményünk szerint meg kell kezdeni a szelektív hulladékgyűjtés céljait, az anyagában történő hasznosítást nem veszélyeztető, állami, önkormányzati kézben lévő, hatékony termikus hulladékhasznosító, energiatermelő üzemek létesítésének előkészítését is, mert a hazai regionális hulladékgazdálkodási rendszerek nem sikertörténetet fognak mutatni Önnek, hanem az európai hulladékgazdálkodási szakma nevétségének tárgyává válhatunk.

Az, hogy a fentiek mellett, saját döntéseiket, sokévi munkájukat is leminősítik a programban részes egyes vezetők, az a szegény kategóriájába tartozik.

Újra, jó szándékkal ajánlom fel Önnek és munkatársainak az együttműködést, hogy sikeres, konfliktusoktól mentes, példamutató együttműködés keretében javítsuk a hulladékkezelés helyzetét. E szándékunk és gyakorlatunk tükrében továbbra is érthetetlen az Önök hozzáállása.

Tisztelettel kérem Államtitkár Urat, soron kívül intézkedjen arról, hogy az önkormányzati társulás döntéshozatali munkájába beavatkozó környezetvédelmi hatóság vezetője megküldje részünkre a megtévesztő meghívóban szerepeltetett, hivatkozott email üzenetet, jegyzőkönyvet.

Ezúton kérem, a tőlünk függetlenül is közelgő közös kudarcok és hulladékgazdálkodási társadalmi konfliktusok elkerülése érdekében adjon személyes találkozási időpontot, ahol a kérdéseket kellő időkeretben és részletesen átbeszéljük. Eredeti szándékom szerint nem a sajtó nyilvánossága előtt kívánom Önnel megbeszélni az immár tarthatatlanná vált helyzetet.

Mielőbbi válaszát várva.

Gödöllő, 2011. február 17.



Dr. Gémesi György
Önkormányzati társulás elnöke
Gödöllő Város Polgármestere

Mellékletek :

- 1) Idézett meghívó
- 2) Hatósághoz küldött levelek
- 3) Korábban Önnek küldött levelek

Kapják :

- 1) Címzett (Fax és tértivevény)
- 2) Dolla Eszter Úrasszony, igazgató (tájékoztatásul)
- 3) 110 Tagönkormányzat (tájékoztatásul)